JAUMHUTPOBAEHCKO MATEMATHYECKO CHbCTE3AHHUE

17 OKTOMBPH 2009 'OANHA I'PA/I BUIUH

7 KJIAC

3angaua 1. [IpecmetHere:

a) (7%% om 36000):0, ako ¢=-13.10.(=10)".

6) 3:(—%}—(—%:2)+5(0,22.10—§:(—2):(—1)2”“)

a+2b+3c
B) ————, aKo 3a 4Mcliata a, b u ¢ e u3BecTHo, e a:b=1:3 m a+b=c.

2a-b+c

3apava 2. Yerupu mokonazga ctpysar 7,84 nB. lleHara Ha elUH 1IOKOJa]] U Ta3W Ha eAHa
Ba(sia ce OTHACAT ChOTBETHO KakTo 7 :2 . Hamepere koiko sieBa ctpysar 24 Badiu.

3agaua 3. B mpaBobrbiHa KOOpAWHATHA CHUCTEMa ca M300pa3eHU TOUYKUTE A(—S;O),

B(3§;Oj , C(0;—0,2) u D(0;1,5). Toukure P u Q ca cpeau CbOTBETHO HA OTCEUKUTE

AB n CD. B koii kBazipaHT € pa3nojioKeHa cpejpara Ha orcedkara PQ? ObocHoBeTre

OTTOBOpa CH.

3anaua 4. [IpaBobrbieH TPUBIBIHUK C KaTeTH AB=3cm u BC =4cM ce BbPTU OKOJIO
nmpaBa /, MUHaBaia npe3 Touka 4 u ycnopeana Ha BC. Hamepete o0eMa Ha MOIy4eHOTO

TSJIO U JIMOCTO HAa IIOBbPXHUHATA MY, dKO XHUIIOTCHY3aTa HAa TPUBI'bJIHUKA € 5 cm.

BPEME 3A PABOTA 3 YACA



